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Mepbs peHnKca: 4x23=92 Pora eanHopora: 2x33=66

Kpbinba neTydmx Mbillen: 3x28=84
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CTp. BTopHuk — 46 MaTHnua — 132 BockpeceHbe — 792

22-23 Cpepna — 138 Cyb660Ta — 264 MIrHaT YMCTUT BaHHY.
cTp. .73 2. 16 3. 19 be g5
24=25 x5 x 7 X3 3
MY nnutok A1 L navtox 5 F nantox 4120 nnutox
—a = - ]
CTp. ApMung BecTteoHa: Apmung NcteoHa: MobeanTens: BecTeoH
26—27 48+72+2/4,0+60+264=684 198+180+57+75+104=614
cTp. Kpbiwa CTteHbl Mon cTp. 47*15%705
28 2 8x19=722
217 7 4 3 P s8x10%7
9 S N T * 3 51x22=1122
54 14 56 24
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+4x2x3+L4x3 =
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1. 17x7=119 CNnOB

cTp.
2. 20%9=180 NOATATUBaHMU 4L2
3. 27X10=270 MUHYT 3aPALKM
L. 36X12=/432 OTXXMMaHUA
5. 45%X14=630 MUHYT Urpbl Ha denTe
1. 9x3=27
2. 9x8=72
cTp.
43
cTp.
yavin

Mpa Bbinrpana 72 TUKeTa

TuModen BbiMrpan 108 TUKETOB

L TVKETa X 9 KPpYyros = 36 TUKETOB
8 TuKeTOB X 7 Kpyros = 56 TUKeTOB

6 TKeTOB X 8 KPYroB = 48 THUKeETOB

14x16=224 knybKa.

DTOro xBaTuT Ha 10 CBUTEpPOB.

OTo Nnpennoxenune

4-4 B nopapok (0-
caMoe BbIfrogHoe.

3a 13 MOTKOB 304
CeMEéHoBHa 3annatuT
850 pyb6.

1. 6 BakTepun, 3 Yaca: 6x2x2x2=48
2.7 6aKTepuin, 3 4aca: 7x2x2x2=56
3. 4 OAKTEPUM, 5 HYaCOB: 4X2X2X2X2Xx2=132

4.3 6aKkTepunmM, 6 HaCOB: 3X2X2X2X2X2X2=192

Lot Tﬁj 300%x8=2400

v

gRegeay
HRRRgRy 72T
ReRRas

£,60%x6=2760

NYENOBO/

Y

|

l 3500 Kr '

2500 Kr

1800 Kr




